

Полеты в космос – это работа. Сложная, требующая большой выдержки, усердия и обширных знаний. Иногда от начала обучения до назначения в экипаж на МКС проходит не два или три года, а десять лет. На Земле космонавты постоянно учатся, сдают экзамены, изучают новую технику.

Так в центре подготовки космонавтов в Звёздном городке на базе младшей группы №2 СП «Детский сад №1» ГБОУ СОШ №5 г. Сызрани под руководством воспитателя Юдиной Е.В. прошёл отбор космонавтов по полёту на Луну. Юные космонавты узнали, что такое станция и корабль, что не простое дело выйти в открытый космос, а долететь до Луны и Марса - это просто мечта! Воспитанники в игре отработали такие ситуации, как разгерметизация, неисправность систем скафандра отработали на тренажере. Устраняли неполадки и, конечно, получали новые знания.



